

34. smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske

Organizatori

Agencija za odgoj i obrazovanje
Hrvatska udruga učeničkog zadrugarstva

Pokrovitelji

Ministarstvo znanosti i obrazovanja
Hrvatska zajednica tehničke kulture

Sjedište državnog povjerenstva

Hrvatska udruga učeničkog zadrugarstva
Dalmatinska 12, 10000 Zagreb

Predsjednica državnog povjerenstva

Vladimira Brezak, Agencija za odgoj i obrazovanje, Donje Svetice 38, Zagreb
telefon: 01/278 5085, e-mail: vladimira.brezak@azoo.hr

Tajnica državnog povjerenstva

Blanka Horvat, Hrvatska udruga učeničkog zadrugarstva, Dalmatinska 12, Zagreb
telefon: 01/484 6251, e-mail: ucenicko.zadrugarstvo@huuz.hr

Vremenik smotre

Županijske i međužupanijske smotre: do 10. lipnja 2022. godine
34. smotra učeničkih zadruga RH: od 11. do 14. listopada 2022.

Provedba 34. smotre učeničkih zadruga RH

1. Pravo nastupa na Smotri imaju učeničke zadruge koje su odabrane na županijskim smotrama, temeljem preporučenih kriterija i kriterija dogovorenih na županijskim Podružnicama HUUZ-a. Zadruge pozvane na Smotru, prijavljuju učenike-sudionike, putem WEB servisa – aplikacije za Natjecanja i smotre Agencije za odgoj i obrazovanje putem natjecanja.azoo.hr
2. Učeničke zadruge osnovnih i srednjih škola s redovnim programom predstavljaju dva zadrugara i jedan voditelj. Učeničke zadruge posebnih odgojno-obrazovanih ustanova, na smotri predstavljaju dva zadrugara i dva voditelja.
3. Učeničku zadrugu čiji istraživački rad prihvatiti povjerenstvo predstavlja jedan zadrugar i jedan mentor.

Obvezni oblici predavljanja postignuća i rezultata rada učeničkih zadruga na smotri

1. Izložba

Učenička zadruga odabire izložke kojima će pokazati raznovrsnost, bogatstvo i kakvoću svoga rada. Izlagači moraju izložke odabrati i postaviti prema kriterijima estetskoga izgleda i racionalne organizacije i uporabe prostora te paziti da odabirom izložaka, pribora i postupaka ne dovedu u pitanje sigurnost sudionika, izlagača i posjetitelja. Izložba je i prodajno mjesto te su svi izloženi proizvodi namjenjeni prodaji.

2. Izvješće o radu učeničke zadruge

Pisano izvješće – pored izložbe učenička zadruga obvezno priprema pisano izvješće o radu učeničke zadruge koje treba dostaviti **u elektroničkom obliku najkasnije 10 dana prije održavanja županijske smotre**, zajedno s prijavnicom za sudjelovanje, školi domaćinu županijske smotre.

Sva izvješća o radu učeničkih zadruga, škola domaćin županijske smotre, **najkasnije 7 dana prije županijske smotre**, šalje HUUZ-u koji će objedinjena izvješća za svaku županiju, objaviti na internetskoj stranici HUUZ-a, najkasnije 5 dana prije održavanja županijske smotre. Na smotri svaka učenička zadruga mora imati po jedan pisani primjerak izvješća na svom izložbenom prostoru. Obrazac za izvješće o radu učeničke zadruge obznanjuje se na internetskoj stranici HUUZ-a – www.huuz.hr

Usmeno izvješće – mladi zadrugari usmeno predstavljaju bitne sastavnice programa rada zadruge, postignuća, aktivnost zadruge s težištem na proteklih 12 mjeseci. Mladi zadrugari mogu javno predstaviti svoju zadrugu u trajanju od 2 minute ako to tehnički i organizacijski uvjeti dopuštaju.

3. Praktičan rad

Praktičan rad mladih zadrugara obavezan je, a izvodi se u sklopu izložbe, poštujući sigurnosne uvjete i mjere zaštite na radu. Izvođenje praktičnog rada treba prilagoditi mogućnostima te ukoliko nije moguće prikazati cijeli proces izrade izabranog proizvoda, prikazati samo dio procesa te praktičan prikaz upotpuniti kratkim filmom. Uz praktični rad treba pripremiti pismeni prikaz postupaka izrade izabranog proizvoda (materijal, alat, tehnika i postupak izrade).

4. Video praktičnog rada

Sve učeničke zadruge, sudionice 34. smotre učeničkih zadruga RH, šalju video snimljenog praktičnog rada u trajanju do najviše 4 minute, do 23. rujna 2022., prema uputama koje će dobiti od HUUZ-a.

Neobvezni oblik predavljanja

Izlaganje i predavljanje rezultata učeničkih istraživačkih radova izvedenih u programu učeničke zadruge

Na Smotri se mogu izložiti i prezentirati istraživački radovi učenika od 5. do 8. razreda osnovnih i učenika srednjih škola, proizišli iz pokusa i istraživanja izvedenih u programu učeničke zadruge. U izradi jednoga istraživačkog rada mogu sudjelovati najviše dva učenika ali na Državnoj smotri sudjeluje i rad prezentira jedan učenik. Istraživački rad može imati samo jednog mentora. Rezultati istraživačkog rada moraju služiti unapređenju rada zadruge.

Radovi će biti vrednovani prema ranije propisanim kriterijima. Na ljestvici konačnog poretka za istraživačke radove ne mogu dva različita istraživačka rada osvojiti isto mjesto.

Istraživački radovi učenika prikazuju se u prostoriji i u vrijeme koje odredi povjerenstvo za provedbu 34. smotre učeničkih zadruga Republike Hrvatske. Prikaz i obrana moraju biti javni. Prezentacija, tj. prikaz rada traje 15 minuta, od čega za prikaz rada autor ima na raspolaganju 10 minuta, a Povjerenstvo za pitanja 5 minuta. Istraživački radovi prijavljuju se HUUZ-u do **31. siječnja 2022. godine**. Gotov istraživački rad treba dostaviti do **17. lipnja 2022. godine** HUUZ-u u elektroničkom obliku na adresu ucenicko.zadrukarstvo2@huuz.hr te dva uvezana primjerka u pisanom obliku.

Istraživački radovi koji su prijavljeni ili prikazani na susretima, smotrama i natjecanjima iz drugih područja, ne mogu se prijaviti za 34. smotru učeničkih zadruga Republike Hrvatske. Odluku o

prihvaćenim istraživačkim radovima, koji će biti prezentirani na 34. smotri učeničkih zadruga Republike Hrvatske, donosi Prosudbeno povjerenstvo i o tome pravovremeno obavještava mentore i autore. Istraživački rad koji je dobio najveći broj bodova može biti prezentiran na završnoj svečanosti.

Najproizvod

Najproizvod prijavljuju učeničke zadruge koje ostvaruju pravo nastupa na 34. smotri učeničkih zadruga Republike Hrvatske, na obrascu objavljenom na mrežnim stranicama HUUZ-a.

Prijavu za *Najproizvod* učeničke zadruge podnose Povjerenstvu za organizaciju i provedbu 34. smotre učeničkih zadruga, do **16. rujna 2022. godine**, elektroničkom poštom na adresu: ucenicko.zadugarstvo2@huuz.hr

Uz pisanu prijavu obavezno se dostavljaju 3 fotografije proizvoda (u digitalnom obliku). Povjerenstvo obrađuje samo ispravno popunjene i pravovremeno pristigle prijave. Nakon obrade pristiglih prijava, odluku o dodjeli priznanja za Najproizvod donosi Državno povjerenstvo za organizaciju i provedbu 34. smotre učeničkih zadruga. Najbolji proizvodi dobivaju priznanje.

Provođenje županijskih smotri

Županijske smotre te smotra učeničkih zadruga Grada Zagreba obvezne sui izlučne za sudjelovanje na 34. smotri učeničkih zadruga RH. Njihov program i pravila moraju biti usklađeni s pravilima za provedbu 34. smotre učeničkih zadruga RH-a, a pripremaju se i održavaju temeljem naputaka Hrvatske udruge učeničkog zadrugarstva.

Pravila za: 1. Izložbu, 2. Izvješće o radu učeničke zadruge i 3. Praktičan rad, istovjetni su onima na 34. smotri učeničkih zadruga RH. Županijske smotre u pravilu traju jedan dan. Škole domaćini tih smotri odabiru se na isti način kao domaćini županijskih natjecanja i susreta u drugim izvannastavnim aktivnostima. Županijsku smotru organizira i provodi županijsko povjerenstvo koje imenuje županijski upravni odjel zadužen za poslove obrazovanja. Povjerenstvo za pripremu i provedbu smotre učeničkih zadruga Grada Zagreba imenuje Gradski ured za obrazovanje.

Popis članova županijskih povjerenstava za provedbu smotre potrebno je dostaviti HUUZ-u na adresu elektroničke pošte: ucenicko.zadugarstvo@huuz.hr s naznakom: **Za 34. smotru učeničkih zadruga Republike Hrvatske.**

Županijsko povjerenstvo za pripremu i provedbu smotre i škola domaćin trebaju pravovremeno uputiti učeničkim zadrugama poziv za županijsku smotru te prikupiti prijavnice i izvješća o radu u elektroničkom obliku.

Županijsko/gradsko povjerenstvo za provedbu smotre imenuje prosudbeno povjerenstvo i o tome ih pismeno obavještava.

Županijsko povjerenstvo za provedbu županijske smotre dužno je članovima prosudbenog povjerenstva pripremiti, listu prijavljenih učeničkih zadruga sudionika smotre, ocjenjivačke liste za svakog člana prosudbenog povjerenstva i zbirnu listu, koje će biti pravovremeno objavljene na internetskoj stranici www.huuz.hr gdje se objavljuju i izvješća o radu prijavljenih učeničkih zadruga. Povratne informacije o rezultatima smotre objavljuju škola domaćin i HUUZ na svojim internetskim stranicama.

Sedam dana nakon županijske smotre, a najkasnije do **17. lipnja 2022.**, županijsko je povjerenstvo dužno dostaviti rang-listu sudionika Hrvatskoj udruzi učeničkog zadrugarstva na adresu elektroničke pošte: ucenicko.zadugarstvo@huuz.hr

Ako županijsko povjerenstvo ne dostavi rang-liste u roku, Državno povjerenstvo za provedbu 34. smotre učeničkih zadruga RH-a, samostalno odabire učeničke zadruge iz odnosne županije, koje će nastupiti na državnoj smotri.

Preporuka

Poželjno je smotre učeničkih zadruga održavati izvan prostora škole da bi se djelatnost učeničke zadruge predstavila široj društvenoj zajednici.

Prosudbena tijela i način vrednovanja na županijskim smotrama

Prosudbeno povjerenstvo na županijskim smotrama mogu činiti svi voditelji učeničkih zadruga/sekcija (po jedan predstavnik iz svake zadruge) koji sudjeluju na smotri, na način da vrednuju postignuća svih zadruga, osim svoje, na dogovoreni način.

Prosudbeno povjerenstvo vrednuje učeničke zadruge prema unaprijed dogovorenom načinu i kriterijima. Prije smotre ima uvid u pisana Izvješća o radu učeničkih zadruga koja su objavljena na internetskoj stranici Hrvatske udruge učeničkog zadrugarstva – www.huuz.hr

U županijama u kojima na županijskoj smotri sudjeluje manje od 3 učeničke zadruge srednjih škola ili manje od 3 učeničke zadruge posebnih odgojno-obrazovnih ustanova, zajedno se vrednuju postignuća učeničkih zadruga osnovnih škola, srednjih škola i posebnih odgojno-obrazovnih ustanova te se javno objavljuje zajednička lista.

Nakon smotre treba održati okrugli stol sa svim sudionicima, istaknuti dobre elemente te savjetovati u dobroj namjeri. Okrugli stol mogu voditi predsjednik prosudbenog povjerenstva i voditelj Podružnice HUUZ-a određene županije. Prosudbena povjerenstva prema učenicima se ophode s povjerenjem, uvažavanjem i poštivanjem njihove osobnosti. Učeničke zadruge koje sudjeluju na smotri trebaju poštivati kriterije određene od strane organizatora.

ČLANOVI DRŽAVNOG POVJERENSTVA 34. SMOTRE UČENIČKIH ZADRUGA REPUBLIKE HRVATSKE

1. Vladimira Brezak, prof., Agencija za odgoj i obrazovanje, Zagreb, – predsjednica Državnog povjerenstva
2. Jasminka Alinčić, uč. rn., UZ Ivančice, Osnovna škola Rečica, Rečica
3. Željka Aralica, dipl. ing., UZ Vridne ruke, PPVŠ Stanka Ožanića, Zadar
4. Darinka Balen, struc. spec. comm., Upravni odjel za odgoj i obrazovanje Zagrebačke županije, Zaprešić – član
5. Josipa Banić, prof., UZ Lavanda, Osnovna škola Mejaši, Split
6. Dragica Benčik, dipl. def., UZ Fijolica, Centar za odgoj i obrazovanje, Čakovec
7. Zdenka Čukelj, prof., Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Zagreb
8. prof. dr. sc. Boris Duralija, Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet
9. Blanka Horvat, dipl. ing., HUUZ, Zagreb, tajnica povjerenstva HUUZ
10. Snježana Hranić, dipl. uč., UZ Jurek, Osnovna škola Sveti Đurđ, Sveti Đurđ
11. dr. sc. Verica Jovanovski, Agencija za odgoj i obrazovanje, Zagreb
12. Ivana Kardo, prof., UZ Eko-Ernest, Osnovna škola Ernestinovo, Ernestinovo
13. Željka Kleković-Brajenović, dipl. uč., UZ VikSi, Osnovna škola Viktorovac, Sisak
14. Maja Pezelj-Ercegović, uč. rn., UZ Krtol, Osnovna škola Rogoznica, Rogoznica
15. Oliver Sakač, dipl. ing., UZ Papuk, OŠ u Đulovcu, Đulovac – član
16. Silvana Šebalj Mačkić, mag. prim. edu., UZ Mrav, Osnovna škola Petar Zrinski, Čabar
17. Brankica Zbanatski, prof., UZ Srčeke, Osnovna škola Marija Bistrica, Marija Bistrica
18. Margita Žiković, dipl. ing., UZ Parentino, SŠ Mate

Napomena

Uporaba imenica (učenik, učitelj, natjecatelj, nastavnik, mentor, stručnjak, član) u tekstu podrazumijeva osobe ženskog i muškog spola, dakle: učenice/ učenike, učiteljice/ učitelje, natjecateljice/ natjecatelje, nastavnice/ nastavnike, mentorice/ mentore, stručnjakinje/ stručnjake, članice/ članove.